

最不该输的时候 皇马偏偏输了



国家德比打响前皇马却失去了不败金身,C罗懊恼不已。

新华社 图

拉莫斯的倒钩和J罗的进球也没能为皇马挽回败局,在2:3惜败塞维利亚后,皇马遭遇了本赛季的首场败仗。这场失利来得不是时候,不仅在西甲积分榜上被巴萨反超,而且下一轮西甲联赛,皇马恰恰要在主场对垒巴萨,由此带来心理上的影响不容忽视。

青年报记者 张逸麟 实习生 杨啸

对皇马来说,好消息是伤员们正在陆续回归,J罗和贝尔在这场比赛重返首发,而且两人感觉都很不错,J罗还打进一球。可皇马还是缺少了2个重要的球员,门神纳瓦斯因伤缺阵影响巨大,之前10轮比赛,纳瓦斯把守的城门只丢了3个球,而卡西利亚这一场就丢了3个,让皇马球迷无比怀念纳瓦斯。而另一个缺阵的球员就有些搞笑了,本泽马因为卷入“性爱录像带敲诈案”被贝尼特斯排除在了名单之外。

本泽马缺阵的影响显而易见,近几场比赛皇马的进攻一直不温不火,C罗也状态平平,毕竟BBC只剩下他一个,实在孤掌难鸣。而本泽马缺阵的理由是俱乐部难以容忍的,毕竟在这桩被渐渐曝光的敲诈案中,本泽马的做法已经成为笑柄,他居然成了嫌犯和受害者瓦尔布埃纳之间的传声筒,而且建议瓦尔布埃纳与嫌犯接触,而不是直接报警。介于本泽马本人之前也有过被勒索的遭遇,他的做法让人难以理解。

本泽马目前最需要做的是证明

自己与嫌犯无关,更不是帮凶。当然外界也普遍相信本泽马只是一时糊涂,毕竟以本泽马的地位,参与敲诈毫无动机。皇马队内也一直力挺本泽马,但齐达内就直言:“我和本泽马聊过,我很信任他,但他也需要知道,自己必须更聪明些,不要陷入这些麻烦。”

可皇马主席弗洛伦蒂诺却对本泽马感到震怒,因为本泽马的行为伤害到了球队,而且不止一次。本赛季法国人为皇马出战6场打进6球,状态相当不错,但场外却是麻烦不断。除了这次卷入敲诈案之外,上周本泽马还因为超速驾驶遭到警方指控,原本听证会正好是11月21日的国家德比当天,好在警方最终撤消了指控。但没想到本泽马又惹上官司,有可能还会错过国家德比。根据西班牙媒体披露,老佛爷正在考虑在冬天清洗这位法国射手。

在最新一期的法国国家队大名单中,本泽马也意外落选,有媒体透露,本泽马可能遭国家队除名,进而无缘明年夏天在法国本土举办的欧洲杯。

穆帅服软 蓝军恐迎大清洗

青年报记者 张逸麟 实习生 杨啸

本报讯 虽然成绩一塌糊涂,穆里尼奥却一直没说软话,对对手,对媒体,包括对切尔西都是如此。但在上一轮英超输给斯托克城,遭遇联赛三连败后,穆里尼奥终于向老板阿布发出请求,希望能继续留在蓝军主帅的位置上,带领球队重返正轨。

0:1不敌斯托克城的比赛是切尔西本赛季第7场败仗,而在穆里尼奥二度执掌切尔西期间,他的球队还从未在一个赛季中输掉6场球以上。显然这样的战绩是阿布无法容忍的,西蒙尼、迪马特奥、罗杰斯、希

丁克、安切洛蒂……一串名帅的名字天天见诸报端,穆里尼奥终于有些扛不住了。据英国媒体报道,穆里尼奥已经与阿布进行过沟通,希望阿布继续信任自己,并在1月份的冬季转会窗口能够做一些对切尔西而言“对的事情”。而阿布的态度也还是认同穆里尼奥的,切尔西至少在最近不会解雇穆帅。

阿布之所以依然信任穆里尼奥,很大的原因是切尔西球迷仍支持这位穆帅,斯坦福桥经常能听到挺穆里尼奥的歌声。但这不等于阿布的耐心可以无限提取,因为当穆里尼奥希望高层对他改造切尔西的计划不设

[链接]

梅西希望 赶上国家德比

尽管梅西近来一直养伤,但巴萨最近一波6连胜之后,已经回到了积分榜榜首,并领先了皇马3分。在这期间苏亚雷斯和内马尔一直保持着火热的状态,而看到两位搭档如此出色,梅西已经心痒难忍,迫不及待希望能够出战11月21日的国家德比。

9月底受伤后,巴萨官方宣布梅西要缺阵7到8周,但最近关于他能否赶上周末国家德比的猜测一直在持续,梅西目前已经恢复慢跑,阿根廷足协还派了一个队医和一个体能师来帮助梅西康复,截至目前为止,巴萨内部没有任何人排除梅西可以参加西班牙国家德比的可能性。

巴萨的上一场比赛时,梅西带着儿子蒂亚戈出现在诺坎普的包厢里,马上赢得了巴萨球迷的掌声和欢呼声,他也亲眼目睹了苏亚雷斯和内马尔的3粒进球和一场大胜,这更激起了梅西的战斗欲。他希望赶上国家德比,他的两位搭档已经向世人证明没有梅西的巴萨一样也能火力全开,而梅西期待能够和这两名锋线搭档重组MSN,并在像西班牙国家德比这样的大赛中发威。

青年报记者 张逸麟 实习生 杨啸

■天下体育

李艳凤迟来之喜 伦敦奥运铜升银

据中国田径协会透露,日前国际奥委会致信中国奥委会主席刘鹏,正式通知中国田径选手李艳凤在2012年伦敦奥运会上获得的女子铁饼铜牌升级为银牌。

伦敦奥运会上,李艳凤67米22的成绩在所有参赛选手中排名第三。克罗地亚名将佩尔科维奇以69米11的成绩摘金。俄罗斯选手皮夏尔尼科娃以67米56的成绩站上了亚军领奖台。不过在伦敦奥运会结束后不久,皮夏尔尼科娃被爆出在2012年5月接受的一次药检呈阳性。2013年4月,俄罗斯田径协会对皮夏尔尼科娃处以禁赛十年的重罚。

如今国际奥委会的通知意味着皮夏尔尼科娃的银牌正式被取消,李艳凤获得银牌。当时排名第四的古巴选手巴里奥斯递补获得铜牌。目前在国际田联的官网上,查询伦敦奥运会女子铁饼的成绩显示李艳凤的排名已经上升至第二,皮夏尔尼科娃则被注明取消比赛资格。

在2012年8月、伦敦奥运会结束后不久,来自白俄罗斯的女子铅球冠军选手兴奋剂检测呈阳性、金牌被剥夺,原本在伦敦奥运会比赛中排名第四的中国选手巩立姣也曾递补获得铜牌。

李艳凤的银牌姗姗来迟之后,中国选手在伦敦奥运会田径项目中的最终成绩也变成了1金1银4铜。

日前,现年82岁的国际田联前任主席迪亚克因涉嫌腐败被法国检方提起公诉。迪亚克于今年夏天卸任,他被指控涉嫌在2011年收取黑钱,以推迟对没有通过药检的俄罗斯运动员进行处罚,法国检方现正在对他进行调查。

据新华社电

亚洲足球先生 郑智进入三甲

本报讯 记者 张逸麟 2015年“亚洲足球先生”即将于本月底揭晓,中国国家队和广州恒大队双料队长郑智已进入最后的3名候选人名单,如果恒大本赛季最终夺得亚冠,郑智将有很大可能二度夺得这项荣誉。

由亚足联官方评选的2015年“亚洲足球先生”将于本月29日在印度新德里揭晓。而从亚足联获得的消息显示,郑智目前已进入最后三名候选人范围内,最终能否如愿当选,很大程度上取决于广州恒大队在11月21日的主场比赛中能否击败阿赫利队、第二次问鼎亚冠。

亚足联年度足球先生评选从当年9月开始,由亚足联组织技术专家小组进行打分,累计得分最高的30名球员成为年度最佳初选球员,至10月中旬缩减成为15人。然后在亚足联年度颁奖晚会前公布最终的三位候选人,并在晚会上正式宣布最终当选者。专家小组主要依据亚足联主办或承办的各项赛事进行评选,重点参考每一场比赛中的MVP(当场最佳球员)。

郑智今年从年初征战亚洲杯决赛阶段比赛、到世界杯预选赛,再到亚冠联赛,参加的场次较多,且当选MVP的次数也较多,因而得以进入最后的三名候选人行列。